

RON
10,30
película
70 mm
CHE
IÓS
n Gilles
herkassov
itchko
NORES)

EGA
10,30
IANA!

rgada de
RINAS
Sindicato
ectaculo!

RA
4,30
último

blas
as
lynn, y
e de
U
Marais
S)

LA
mañana

DE
Z

Francisco
randa, y
pre
o

ondo
leac
años)

OL
continua)
ANA!
L AÑO!

re
njer
Almece
ntignant
e con
de
ete
O)

D A
30
Melina

LANCHO
Chandler
años)

AS

S. A. Pla
1. Teléfono
lidades pe
etales, cer
rucción.

Mutilados
M. del CAS
édico, Call
fono 222875

ROS: Las
de ple
y calidad
éris en la
de Cultivo
molaoha de
Taja. Pate
maiz. Ofic
en Valle
al Moia. 1
43 y 221782

TOS renta
esetas mer
las cos
Mimino, 1
s: "Cerezo
ono 221675

Portes ré
ómicos. Te

AS

uenta mil
blanca y
Trillador
5. Victoria
en La Mú

1.500 kilos
anas, supe
llarmentero
Gregorio

Se rompió la racha de empates, pero...

CASTILLA DEPORTIVA

Número 472 :: Suplemento de LIBERTAD :: 3 de abril de 1967

Frente al Santander, el Real Valladolid sumó dos puntos muy importantes; pero no gustó

Fallaron piezas importantes y el equipo se resintió

Desafortunada actuación del árbitro, señor David

AL FIN Y AL CABO, LA TRANQUILIDAD

Después de cuatro jornadas con otros tantos empates se rompió la racha, conforme al pronóstico, con un triunfo. Una razón para el optimismo. Si además ese triunfo —escaso, poco espectacular, pero triunfo indiscutible— trae aparejada la consecución de dos puntos que parecen despejar definitivamente el horizonte blanquívioleta en esta irregular y nada brillante campaña que ya termina, los motivos para sentir contento parecen de una fuerza decisiva. Pero quizá porque inmediatamente que se ha pasado el peligro se cambia radicalmente de prisma para enfocar las cosas o también porque el buen comienzo y el gol temprano parecían presagiar un partido amable, entretenido y a cubierto de sobresaltos; sea por una causa u otra, lo cierto es que nuestra im-

real, se opuso ayer a que se reflejara en el marcador una diferencia clara, rotunda, sobre el vulgar enemigo que ayer tuvo enfrente? Para hacer saltar el sistema defensivo montado por el preparador santanderino vino pronto una jugada afortunada que valió el primer gol, que nadie, creemos, consideraba como único, porque hasta entonces el Valladolid y el Santander se movían con soltura, amagando con buenas fintas y excelentes contragolpes las respectivas áreas. Era evidente la mayor peligrosidad de la delantera local, pues la santanderina se mostraba roma e increíblemente torpe en la resolución de sus contraataques y además bajo la puerta vallisoletana estaba Aguilár en vena de aciertos.

imponiendo su ley, justificando su condición de ganador. Así, ocho minutos después del gol de García, llegaba una jugada, perfecta de ejecución, en la que intervinieron los dos medios y cuatro delanteros. Morollón pasó a Alonso, y éste, en profundidad y por alto, a Tejedor, que dispuso de una posición privilegiada para batir al indefenso Corral. Le faltó al vallisoletano viveza y decisión para coronar la espléndida jugada con el remate preciso y su tiro pudo ser despejado en última instancia por el guardameta a córner.

Despiste colectivo

Mientras, el señor David se había erigido ya en protagonista. Es posible que al hombre le doliera en lo más vivo el olvido en que le



SALIO FUERA.—Tejedor acaba de recibir un balón de Borrell en inmejorable posición para marcar. Da la sensación de que ha rematado correctamente en la fotografía, pero la realidad es que el balón, muy flojo, saldría desviado.



AL POSTE.—García lanzó este golpe franco en la segunda parte. A media altura, casi a ras del suelo y muy esquinado, Corral no acertó a detener la pelota, que se estrellaría en la misma cepa del poste.

presión del choque entre santanderinos y blanquívioletas no es precisamente halagüeña. Es posible que, como se dijo en crónica anterior, ande rondando todavía en torno al Valladolid uno de los fantasmas que esta temporada le han perseguido sañudamente. Es posible, sí, que ese pequeño duende malfético ande todavía escondido por algún recoveco de las viejas gradas y ahí quizá radique la causa de que, bajo la apariencia de unas circunstancias u otras, llámense enemiga arbitral, falta de fortuna o fallos increíbles, a este Valladolid le resulte imposible redondear siquiera un solo encuentro. ¿Qué razón tangible,

Sobre la marcha —y éste era otro motivo para pensar en una victoria clara— la zaga local fue tomando sus medidas para sujetar a los inicialmente peligrosos hermanos Gento, y el equipo se mostraba más seguro, como un bloque más compacto, en el que si Melo no funcionaba a su ritmo habitual, el handicap se compensaba con la múltiple acción de Redondo, que salió con muchas ganas y en misión que a él le gusta: libre de preocupaciones de marcaje y con plena autonomía de movimientos. Sin mucha precisión, sin aprovechar como se debieran las bandas, era indudable, sin embargo, que el Valladolid estaba

tenían todos, preocupados del juego y sin reparar en él. ¡Pues no faltaba más! Y la armó. Sus fallos, sus espectaculares errores fueron de tal calibre que en seguida lo que parecía un encuentro discreto, que discurría por cauces más o menos ortodoxos, se convertían en un espectáculo de

(Pasa a la página siguiente)

MUNICIO

Reparación de máquinas de escribir
Pasión, 22 - Teléfono 226905

El Europa Delicias -fenomenal- empató con la Cultural, en León

(1-1) Los leoneses marcaron de penalty y a Lorenzo se le anuló un gol injustamente

LEÓN. (Crónica especial para CASTILLA DEPORTIVA, por FRANCISCO GUSAN).—No ha merecido la Cultural el punto conseguido ante el Europa. El joven equipo vallisoletano ha sido en todo momento claramente superior a un rival que no esperaba el buen juego desplegado por los visitantes.

El Europa, con un sistema clásico, 4-3-3, anuló todos los intentos de penetración culturalista, porque justo en la lucha más garra, anticipándose a todas las acciones de los leoneses. En el minuto quince, Roman II castigó a los vallisoletanos con un penalty excesivamente severo, que Iglesias transformó en gol.

Lejos de amilanarse ante el lance, el Europa respondió con brío, y sin haber transcurrido dos minutos consiguió equilibrar nuevamente la contienda, al marcar Pelayo de soberbio tiro, recogiendo un servicio de Molpeceres.

Viendo la posibilidad de lograr un éxito completo, el Europa continuó presionando el marco de Vi-

dal, y en la segunda mitad del extremo Lorenzo logró un tanto perfectamente válido que el árbitro anuló entre las protestas de los visitantes. Aun pudo ganar el partido el Europa en un par de ocasiones lamentablemente falladas por Pelayo y Lorenzo.

Sin embargo, pese a que sólo lograra un punto, el éxito del Europa Delicias ha sido tan justo y merecido que el público le despidió con una cerrada ovación, mientras

que a los culturalistas se les «obsequiaba» con una fuerte pita.

En el lado visitante destacaron todos sus jugadores. Por la Cultural, Maño y Villafañez.

Alineaciones:
Cultural: Vidal; Miro, Maño, Tarte; Piñán, Mantecón; Quiroga, Villafañez, Iglesias, Múñeca y Beitia.
Europa Delicias: Gómez; Blas, Cabo, Pacheco; Gelio, Escudero; Lorenzo, Lauza, Pelayo, Molpeceres y Nacho.

TROFEO

«deportes blasco»

QUIQUE, EL MAS DESTACADO AYER

No fueron muchas las cosas buenas en el partido de ayer. Vallisoletanos y santanderinos —tal vez por la necesidad apremiante de puntos— no brillaron y sólo cabe destacar algunas individualidades.

Por el bando local, lo más firme fue el bloque defensivo, y de entre ellos hoy vamos a distinguir a Quique como el más destacado en premio a esa campaña plena de regularidad que viene realizando el excelente zaguero salmantino.

Encargado del marcaje del peligroso Julio Gento, pieza clave en el sistema de contraataque montado, Quique se mostró contundente, rapidísimo y oportuno en sus intervenciones, anulando el poder ofensivo del extremo santanderino y colaborando con García en la misión de anular a las piezas importantes del cuadro visitante.

Pleno de facultades, valentía y decisión el lateral izquierdo del Real Valladolid volvió a demostrar ayer el buen momento de juego por el que atraviesa y les enormes posibilidades que le esperan en el futuro.

«La casa del buen deportista» que siempre cuida de distinguir a los mejores, trae a Quique a su sección de destacados, premiando así su buen hacer en el terreno de juego.

A falta de tres jornadas por el final de la Liga, la emoción y la incertidumbre son los notas sobresalientes en la clasificación general. Entretanto, ustedes pueden admirar el monumental Trofeo «Deportes Blasco» que se halla expuesto en sus esta-

blecimientos de Galerías «Campano Grande».

Tras la jornada de ayer, la clasificación queda así establecida:



MARANON	4 puntos
MELO	4 "
ALONSO	3 "
AGUILAR	3 "
DE LA CRUZ	2 "
TEJEDOR	2 "
JOSE LUIS	1 "
DIAZ	1 "
MOROLLON	1 "
QUIQUE	1 "

TEMPERATURA IDEAL

Con frío y calor

HOSTAL FLORIDO

EL MEJOR

LA NOVEDAD REDONDO



Reparación inesperada en el equipo local. En la pugna entre Menes y Trallero por ocupar el puesto de interior derecha surgió Redondo, adjudicándose el dorsal. El patentino tuvo una actuación no muy efectiva, aunque a veces resultara espectacular. Abusó, no obstante, del individualismo, en un afán, hasta cierto punto disculpable, de destacar. Y por esta causa, sus notables aciertos terminaron por diluirse en la nada, ganándose además la enemiga del público.

POLLO INFRA GRILL ASADO AL MOMENTO

Establecimiento con aire acondicionado

PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS

HOSTAL FLORIDO

Apartamentos renta en todas las playas españolas

MARQUE ESTE TELEFONO

221675... Y

CEREZO YUSTE

LE AYUDARA A RESOLVER SU VERANEO EN UN INSTANTE



GOL ANULADO.—Tejedor, en tarde poco afortunada, no acertaría tampoco esta vez con el gol. El balón volvería a pegar en el cuerpo del guardameta y Borrell interpondría un tanto precipitadamente para remachar el tanto, colocándose él y Tejedor en fuera de juego. El gol, claro, fue anulado por el señor David en su única intervención afortunada.

Se rompió la racha de empates, pero...



AL REMATE.—Corral, que no acertó en la jugada del gol, interviene en esta ocasión con acierto, despejando un balón que pretendía rematar Tejedor.

(Viene de la página anterior)

virtió en un barullo fenomenal, hasta el punto de semejar en algunos momentos un partido de recreo en un manicomio. Algo increíble que supera, con mucho, las anteriores exhibiciones de otros colegas en lo que va de temporada. El hombre, sin saber por dónde le daba el aire, hizo una llamada espectacular a los dos capitales, en el minuto treinta y cinco, según algunos para informarse en qué consistía exactamente su papel. Y el caso es que de este despiste del árbitro se contagiaron los jugadores y aquello fue Troya. Abundaron los golpes, los contactos de agresión, las entradas violentas, pero todos aquellos signos tan visibles no sirvieron para que el señor David se enterara y cogiera la onda.

El barullo en que se convirtió el encuentro favoreció indudablemente al Santander, que pescando con cierta habilidad en ese río revuelto pareció adueñarse de las riendas del juego. Eso era principalmente por el descuido en el marcaje a Raba, que jugaba a placer en el centro, y menos mal que una vez por la lentitud del notable jugador y otras porque sus

compañeros parecían ignorarle cuando se incorporaba al ataque, las cosas no trascendieron.

Sin lucimiento

Seguramente habría voces en el vestuario local durante el intermedio y es más que probable que a más de uno se le diesen más severas consignas de marcaje. Y hubo, evidentemente, más severidad en el marcaje por parte de los locales. García no abandonaba tan alegremente su zona y Melo, sobre todo, se preocupó mucho más de los movimientos de Raba.

Pero estas medidas, que tendían a asegurar el campo propio para evitar los contraataques visitantes, llevaron el encuentro por unos cuantos bien poco lucidos. Es cierto que Raba vio reducido su campo de acción considerablemente por la vigilancia de Melo, con lo que prácticamente se anulaba la iniciativa a los montañeses, máxime teniendo en cuenta que toda la movilidad que los Gento habían demostrado en los minutos iniciales del encuentro parecía definitivamente olvidada. De la pugna entre Raba y Melo podría haber salido un aliciente "extra" en el partido; pero si algo práctico ganó el Valladolid, lo cierto es que el público perdió definitivamente el espectáculo, porque Melo, tras una incursión vibrante en el comienzo de este segundo tiempo, apenas si dio señales de vida, salvo para seguir a Raba, lo que ciertamente era bien poco trabajo. La pérdida de Melo como motor del equipo podía haberse compensado con la acción de Redondo; pero éste, más y más obcecado en el individualismo, asombraba cada dos por tres por sus regates increíbles; pero indefectiblemente acababa por perder el balón, ante la desesperación del público.

Y el juego siguió por los derroteros de la monotonía y la vulgaridad, rotas solamente por los comentarios airados del público, por la magnitud y prodigalidad de los errores arbitrales y también por la forma en que se malograban algunas ocasiones ante la portería de Corral.

Los fallos increíbles

Pudo, pese a todo, ser más amplio el triunfo local, esto es indudable. Hubo ocasiones bastantes

para conseguir un claro tanteo; pero ya se ha dicho más arriba que el Valladolid parece predestinado a no conseguir, en toda una temporada, un tanteo rotundo. Entre las ocasiones malogradas, hubo cuatro que todavía no nos explicamos cómo no se convirtieron en goles, y todas ellas en esta segunda mitad.

La primera tuvo como protagonista a Morollón. En el mismo minuto en que se había conseguido el gol en la primera parte, Redondo concluyó uno de sus largos "raids" por el campo, en la esquina del área santanderina, por la posición del interior izquierdo. El palentino hizo, a fuerza de driblings, que la zaga santanderina se volcase hacia aquel lado, y entonces lanzó el balón con exactitud sobre Morollón, colocado en posición algo más retrasada, hacia el lado derecho. La ocasión era propicia para haber asegurado el remate hacia el ángulo contrario de donde se hallaba Corral; pero Morollón se precipitó y empalmo según venía, la pelota, saliendo un tiro desviado. Tres minutos más tarde, en otro ataque sobre el área enemiga, Alfonso se iba a por un balón que pretendía recoger Corral y Zamanillo le zancadilleó por detrás, derribándole. Una falta clarísima, en el área pequeña; pero el señor David aquello le pareció lo más natural del mundo y ordenó seguir el juego, cuando incluso los jugadores visitantes se habían parado.

Y menos mal que, al fin y al cabo, se ganó la tranquilidad. ¡Ay si no llegan a ser tan importantes esos puntos...

J. L. PARRA

CICLISMO

Perurena, ganador absoluto de la Semana Catalana

Errandonea venció en la última prueba

SITGES. (Añil).—A la hora prevista, los corredores participantes en la última carrera de la «V Semana del Ciclismo Catalán», tomaron la salida en Santa María de Moncada. Se inició la marcha a fuerte tren y hay varios intentos de fuga, aunque ninguno de ellos lo gra fructificar.

Por Sabadell pasa el pelotón capitaneado por Saura. Entre esta población y Tarrasa se producen fuertes tirones y se logra disgregar el pelotón en pequeños grupos y, así, se llega a «Les Estanillas», primer puerto puntuable para el Premio de la Montaña, que corona en primera posición Martín Fieira, seguido de Gabriel Mulet.

El descenso se hace a gran velocidad y fruto del mismo es que llegue a Manresa un pelotón de doce corredores, entre los que figuran todos los ases de la «Semana», entre ellos Pérez Francés, Alomar, Errandonea, Gómez del Moral, Elorza, Perurena, Echevarría, etcétera, pelotón que marcha distancia do durante unos cuarenta kilómetros, mientras se va coronando el segundo puerto: Vacarissas, pasando en primera posición Ponton, seguido de Pérez Francés y Perurena. No tardan en ser neutralizados todos los escapados y, a la altura de Gelidá, escapan Errandonea, Gómez del Moral y Ponton, quienes llegan destacados a Sitges, logrando Errandonea batir, en un apretado sprint, a sus compañeros de fuga.

Con este final de carrera se proclamó vencedor absoluto de la «V Semana del Ciclismo Catalán» el corredor Domingo Perurena.

CLASIFICACION DEL GRAN PREMIO FEDERACION

- 1.—Errandonea, 4-37-39.
- 2.—Gómez del Moral, id.
- 3.—Ponton, id.
- 4.—Isasi, 4-37-42.
- 5.—Díaz, 4-37-45.
- 6.—Elorza, 4-38-44.
- 7.—Perurena, 4-41-58.
- 8.—Alomar, id.
- 9.—Carrasco, id.
- 10.—Pérez Francés, id.

PREMIO DE LA MONTAÑA Les Estanillas

- 1.—Fieira, 3 puntos.

CLASIFICACION FINAL PREMIO DE LA MONTAÑA

- 1.—M. Díaz, 10 puntos.
- 2.—D. J. Fernández, 8.
- 3.—M. Piñera, 6.
- 4.—Julio Jiménez, 6.
- 5.—A. González, 4.

CLASIFICACION FINAL INDIVIDUAL DE LA CHALLENGE

- 1.—D. Perurena, 140 puntos.
- 2.—J. Alomar, 131.
- 3.—Pérez Francés, 129.
- 4.—C. Echevarría, 85.
- 5.—L. Mariné, 82.
- 6.—J. A. Ponton, 75.
- 7.—Gómez del Moral, 73,5.
- 8.—J. M. Errandonea, 48,5.
- 9.—S. Elorza, 48,5.
- 10.—Ventura Díaz, 38,5.
- 11.—J. M. Lasa, 37.
- 12.—F. Gabica, 36.

CATORCE ACIERTOS

Sabadell - Granada	1
Córdoba - Sevilla	1
Córdoba - Hercules	1
Barcelona - At. Bilbao	1
Elche - Español	x
At. Madrid - Zaragoza	x
Torrelavega - Ferrol	x
Indauchu - Langreo	1
Real Sociedad - Gijón	1
Lerida - Cadix	x
Málaga - Europa	1
Constancia - Levante	1
Oviedo - Osasuna	x
Betis - Algeciras	1

ES BROMA HABLANDO DE POLITICA

Uno a cero y Aguilar de portero. Y los palos de portero y los pocos reflejos también de portero, porque si los palos y los reflejos llegan a no estar donde estaban los primeros y llegan a estar donde no estaban los segundos, hoy estaríamos cantando eso de "alírron, pon, pon, pon...". Metimos cuatro goles y los del Sardinero; pero...

No crean ustedes que el señor David es el frutero de la esquina. El señor David, ayer, fue el juez de la contienda. Y como todo cuanto se relacione con las relaciones públicas no gusta más de la cuenta, con el señor David nos fuimos a charlar un ratillo para preguntarle...

—¿Qué nos dice usted de la agitación en los astilleros franceses?

—¿Cómo?

—¿Sabía que el peligro del petróleo "Torrey Canyon" puede invadir las playas alemanas...?

—¿Que hay una nueva crisis política en Grecia...?

—¿Qué opina del informe Warren...?

—¿Peppaque... si usted de fútbol no sabe ni tortá...

Cobo, el entrenador del Santander, salió "ipso facto". Bueno, no salió porque no entró. Así que pretender entrar, echarle el guante, en el buen sentido de la palabra, y dialogar con él todo fue uno. Uno a cero, dicho sea con todos los respetos.

—El partido fue poco lucido. Y fue poco lucido y brillantón porque los nervios imperaron en el campo, ya que los dos equipos se jugaban más de la cuenta.

—¿Le salió la cuenta o le faltó un churumbel...?

—Un empate hubiera sido más justo.

—¿Qué injusticia...!

—Tenga en cuenta que el Santander viene jugando, desde hace varios domingos, con ocho jugadores.

—¿Hombre!, que ha visto once todo el mundo...

—Si, el Santander parece que juega con once jugadores; pero ¿a ver si es verdad que desde hace varios domingos la verdad verdadera es

que sólo juega con ocho, porque ha tres que salen al campo, que se ven, pero que no juegan, porque creen que van de merienda.

—Es para lo que se suele salir al campo los domingos, ¿no?...

—Si; pero cuando se defiende unos colores hay que olvidarse de la tortilla, del vino y de la gaseosa. ¿Verdad?...

—Aunque pasó la "marea del agua", ¿siguen ustedes en situación apurada...?

—Si; pero esperamos salvarnos. —¿Optimista, entonces...?

—Soy optimista por naturaleza pesimista por entrenador. Si en un equipo no luchan los once, estamos listos, Calixtos...

—Otra cosa. ¿Cree que subiremos a Primera?

—¿Quién?... ¿Ustedes?...

—No iban a ser los del Vietnam. —Bueno, subirán a Primera de torce... ¿Hay tiene equipo para jugar de otra situación; pero ni "chacha, ni limóna".

Terminó tardó en salir bastante más que si hubiera venido en un tren de la Renfe. Así que, pitando, le preguntamos...

—¿Partido aburrido...?

—Eso opina la Prensa y yo respeto esa opinión. Para mí era un encuentro donde nos ventilábamos más que un ventilador y por si fuera poco, que fue mucho, los dos equipos se batieron el cobre como en los altos hornos de Vizcaya.

—Más cosas...

—Había que asegurar los dos puntos. Asegurarlos a todo riesgo, a riesgo contra terceros e incluso a riesgo contra incendios. Así que tendimos a lo práctico y ahí están los dos puntos, para quien quiere algo de ellos.

—¿El 1-0 fue correcto?

—Incorrecto, anormal e ineducado. El tanteo tuvo que haber sido mayor: porque ocasiones hubo para dar, tomar y regalar.

—¿El gol anulado estuvo bien anulado?

—Si, porque al intervenir Borrell se produjo una segunda jugada como consecuencia de la fuera de juego. Así que el gol anulado no del nunca de estar perfectamente anulado, mejorando lo presente.

—¿Estamos ya fuera de peligro o seguimos con el peligro dentro...?

—Estamos en franca convalecencia. Y como eso era lo importante aunque ya no podamos disfrutar de la bafa, pues eso...

Y como eso vino a significar que nos fuéramos con la música a otra parte, cogimos y nos fuimos.

JESUS CEREZO YUSTE



JESU

Así jugó el Real Valladolid

AGUILAR

No tuvo, en realidad, mucho trabajo, por la inoperancia de los delanteros visitantes. Pero en el comienzo del encuentro intervino con mucha seguridad y acierto y en esa línea se mantuvo durante todo el partido.

DE LA CRUZ

Debe serenar más su juego para sacar el fruto que cabe esperar de sus espléndidas condiciones. Ayer, sobre todo a partir del encontronazo con Chisco, actuó bastante alocadamente, asentándose mucho en la segunda mitad.

MARAÑÓN

Un excelente partido el del capitán. Sujetando al peligro so Docal, supo anticiparse siempre e intervenir con precisión y seguridad. Jugó además, francamente bien la pelota. Su pifia del final estuvo a punto de estropear tan buena efectiva labor.

QUIQUE

El mejor.

MELO

Ayer Melo no tuvo su día. Sería injusto rasgarse las vestiduras por esto, después de la excelente campaña que viene realizando. El motor esta vez reatado más de la cuenta y de ello se resintió el equipo. Dejó en completa libertad a Raba en el primer tiempo y se preocupó más del marcaje del volante que de otra cosa en la continuación.

GARCIA

Fue, en conjunto, uno de los jugadores locales que mantuvieron un mejor nivel

BORRELL

Más voluntarioso y bullidor que otras veces. Luchó en la repesa de balones, mostrándose más peligroso e incisivo, sobre todo en la segunda mitad, aunque sin suerte en el remate.

REDONDO

Su actuación se juzga en otro lugar.

MOROLLON

Excelente en algunos momentos de la primera mitad, en la creación de jugadas, pero con poca decisión para buscar el remate, defecto que acusó más ostensiblemente en la segunda parte, precipitándose incomprensiblemente en una ocasión que debió ser clara para un jugador de su categoría.

TEJEDOR

Tuvo en sus botas las oportunidades más claras, que desaprovechó cuando ya estaba hecho todo lo difícil. Es una pena, porque así estropea su buen hacer, su movilidad y decisión. No puede perdonarse a un delantero esos fallos a portero batido.

ALONSO

Abusó, como Redondo del individualismo y retención de la pelota. Por ello, su labor, que tuvo algunos momentos buenos, careció de efectividad y en ocasiones frenó el juego de la delantera.

Puskas entrenará al equipo holandés D. W. S.

Así lo asegura Radio Holanda

AMSTERDAM (Hoianda). (Añil). — "Radio Holanda" ha informado que el conjunto de fútbol D. W. S., de la Primera División holandesa, ha contratado como entrenador al veterano jugador del Real Madrid Ferenc Puskas. Se añadió que el contrato de Puskas con su actual club expira el 1 de julio del presente año.

BLOC DE NOTAS

CLIMA.—Una tarde excelente, incluso calorosa en las zonas soleadas. Viento inapreciable y campo en buenas condiciones.

ENTRADA.—El Estadio registró una buena entrada, superior a la de los últimos encuentros.

AMBIENTE.—Se esperaba la presencia de muchos seguidores montañeses, pero a última hora, si la hubo, se hizo notar muy poco, o casi nada. El público local se volcó en los primeros minutos, aplaudiendo y jaleando a su equipo, y a partir de la media hora de juego, su objetivo principal fue el juez de la contienda, al que chillaron a modo, sin desaprovechar las frecuentes ocasiones que aquel, con su despiste, les deparaba.

ALINEACIONES.—Santander: Corral; Zamanillo, Colina, Chisco; Raba, Zoco; Gento III, Gento III, Docal, Paquito y Jiménez.

Valladolid: Aguilar; De la Cruz, Marañón, Quique; Melo, García; Borrell, Redondo, Morollón, Tejedor y Alonso.

GOL.—Un solo gol válido, e los doce minutos de juego. Paquito hizo una falta a Alonso cerca del banderín de córner, y el propio Alonso lanzó la falta, sobre puerta. Corral no acertó a sujetar la pelota y García, muy oportuno remachó el tanto, 1-0.

INCIDENCIAS.—Se jugó muy fuerte y a veces con violencia, sobre todo cuando los jugadores vieron que el árbitro no sabía por donde se andaba. Por eso menudearon las caídas. El primero en caer

Anuncie en este diario

Más de 37 plazas para ambos sexos en el Servicio Nacional del Trigo

de Escribientes-Mecanógrafos, con más de 60.000 pesetas. No se exige título. Edad, veintuno a cincuenta años. Para uno y otro sexo. ¡OPORTUNIDAD SERVICIOS ELEMENTALES QUE PUEDE PREPARAR EN SU PROPIO DOMICILIO. Tems: Partes y Mecanografía. Más de 60.000 pesetas puede usted estar ganando de aquí a unos cortos meses. Clases a cargo de Sres. Altomuro y Sanz Fernández, de la Delegación Nacional del S. N. T. PIDANOS CON URGENCIA, antes del 7 de abril: CONVOCATORIA, PROGRAMA, INSTRUCCIONES COMPLETAS E INSTANCIA PARA Rellenar, adjuntando sellos de correo por diez pesetas. Este anuncio no volverá a publicarse. ACADEMIA CABALLERO. Calle Santa Bárbara, 4. Apartado 4.967. MADRID.

Vertical text on the right edge of the page, including page numbers and other markings.

CASTILLA DEPORTIVA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS, CLASIFICACIONES

SOLO ONCE GOLES

At. Madrid, 0 (4.º)	Barcelona, 3 (2.º)	Las Palmas, 0 (14.º)	Sabadell, 1 (7.º)	Coruña, 1 (15.º)	Elche, 1 (9.º)	Córdoba, 3 (10.º)	R. Madrid, 0 (1.º)
Zaragoza, 0 (6.º)	At. Bilbao, 1 (8.º)	Pontevedra, 0 (11.º)	Granada, 0 (13.º)	Hércules, 0 (16.º)	Español, 1 (3.º)	Sevilla, 0 (12.º)	Valencia, 0 (5.º)

CRONICAS ESPECIALES DE LOS CORRESPONSALES DE «LIBERTAD»

INFORMACIONES, COMENTARIOS

ATLETICO DE MADRID Y ZARAGOZA, DECEPCIONARON

MADRID. (Crónica de PYRESA, por RUANGO). Atlético de Madrid, 0; Real Zaragoza, 0.

Alineaciones:
Atlético de Madrid: San Román; Colo, Griffa, Rivilla; Glaría, Jayo; Ufarte, Luis, Mendoza, Adelarado y Collar.
Real Zaragoza: Yarza; Iruquieta, González, Reija; Pais, Violeta; Moya, Santos, Bustillo, Villa y Lapetra.

Arbitró el colegiado vizcaíno Ortiz de Mendibil, bien, sin complicaciones.

Del Zaragoza y Atlético de Madrid, buenos equipos, de extraordinarias líneas de ataque y sin agobios en la clasificación, se esperaba un brillante encuentro. No fue así, sino todo lo contrario.

Los factores más influyentes fueron la pésima coordinación atlética en sus ataques, la buena organización defensiva zaragozista y su cautela ofensiva al obligar a los rojiblancos a un juego de tercer escalón: el que media entre el centro del campo y el área batúrra donde se desarrolló la mayoría del partido.

La facilidad de juego triangular de los aragoneses, zona ocupada por el excelente interior Santos; la inteligencia de Lapetra y los aditamentos de Violeta, Pais o Villa, según los altibajos del Atlético, decretaron un aburrido encuentro, donde el cuadro rojiblanco no se sintió nunca jerárquico pese a la cesión blanca.

Hizo el Atlético uno de los peores partidos de la temporada, sin ligazón y con fallos abundantes en sus líneas, que tampoco libra la escasa inspiración de alguna jugada de Mendoza.

El Zaragoza cumplió mejor su papel de cuadro homogéneo y de fútbol ligado, pero sin penetración. Sus mejores hombres fueron Reija, que anuló totalmente a Ufarte; los volantes y la seguridad de Yarza, nunca seriamente inquietado.

Sigue sin convencer el Barcelona

BARCELONA.—(Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, F. PERIS).—Barcelona, 3; At. de Bilbao, 1. Alineaciones:

Barcelona: Sadurni; Benítez, Gallego, Eladio; Muller, Torres; Rifé, Pereda, Zaldúa, Fusté y Seminario.

At. de Bilbao: Iribar; Orúe, Echeberría, Sáez; Zugazaga, Larrauri; Arroyo, Zorriquet, Argotia, Rojo y Arráiz.

Arbitró el señor Soto Montesinos. Su actuación fue muy protestada.

GOLES.—Minuto veintisiete, 1-0. Penalty a Pereda que Benítez, de tiro fuerte y por alto, batió a Iribar.

Minuto cuarenta y uno, 1-1. Una falta sacada por Arroyo, que Sadurni rechazó en corto, yendo el balón a los pies de Argotia, quien tiró con decisión a puerta.

Minuto setenta y cinco, 2-1. Cesión adelantada de Pereda a Zaldúa, que se adelantó a la acción de Iribar.

Minuto ochenta y cinco, 3-1. Un córner sobre la portería bilbaína que cabecea fulminante Pereda a la red.

JUICIO CRITICO.—El partido que nos ofrecieron bilbaínos y barcelonistas no ha complacido a los aficionados. El Barcelona se mantuvo en esa línea que ya es clásica en el equipo de no cuajar una actuación completa. Sólo actuó a ráfagas, si bien el dominio le correspondió durante casi todo el partido, porque sus adversarios, con muchas bajas en sus filas, apenas tuvieron oportunidades de bisear el área.

Por el Barcelona, sólo Benítez, Seminario y a veces Pereda, mantuvieron un buen tono en sus actuaciones. El resto, con muchos altibajos. Del Atlético es difícil destacar a ninguno de sus jugadores. Su empuje con mucho entusiasmo, pero fueron totalmente inofensivos en los momentos de acercarse a Sadurni. Si a esto añadimos la lesión de Zorriquet, se comprenderá que muy poco tenía que hacer el Atlético de Bilbao.

En el Estadio Insular, pita de despedida para el equipo local

LAS PALMAS. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, ANTONIO AYALA). Las Palmas, 0; Pontevedra, 0.—Alineaciones:

Las Palmas: Ulaica; Aparicio, Tonono, José Luis; Martín II, Paco; José Juan, Tony, Gilberto, Güedes y Vicente.

Pontevedra: Cobo; Iruelgui, Batalla, Alvarez; Antonio, Calleja; Fuertes, Martín Esperanza, José Jorge, Vallejo y Odrizola.

Arbitró, con muchos errores, Oliva.

Quizás dominara más territorialmente Las Palmas, pero su delantera no fue capaz de crear situaciones claras de gol, porque los débiles ataques eran fácilmente despejados por la zaga granate.

No obstante hubo ocasiones de marcar, siendo las más claras las que tuvo en sus botas José Jorge en el segundo tiempo en veloz contraataque y Odrizola al final del partido, ambas desaprovechadas por precipitación.

El público despidió al equipo con una fuerte pita, todo lo contrario del recibimiento, que fue una ovación clamorosa alentando a los jugadores, cantándose un "riqui raca" a coro de veinte mil voces bajo la batuta del profesor Mejías con más de cuarenta músicos.

Ha sido una gran decepción, porque es éste el decimotercer punto que Las Palmas pierde en su casa. No cabe hacer distinciones, aunque sí hacer constar que tanto los jugadores canarios como los gallegos pusieron el máximo empeño en hacerlo bien, sin lograrlo, aunque el punto que se lleva el Pontevedra signifique un éxito.

PESIMO PARTIDO EN LA «CREU ALTA»

SABADELL. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, MANUEL GONZALEZ).—Sabadell, 1; Granada, 0. Alineaciones:

Sabadell: Martínez; Isidro, Sertucha, Muñoz; Maraón, Torrent; Vall, Palau, Noya, Vidal y Camps.

Granada: Nito; Tinas, Datzira, Lorenzo; Santos, Sande; Lara, Almagro, Miguel, Eloy y Flores.

Arbitro: señor Rigo, que tuvo una buena actuación.

Gol.—1-0: Cincuenta y tres minutos. Córner que saca Camps, se forma un pequeño lío ante la portería del Granada, con varios remates y rechaces, y Noya, finalmente, logra enviar el balón al portal de Nito.

El partido ha sido pésimo en cuanto a calidad, dándonos la impresión de habernos equivocado de campo, ya que más que dos equipos de Primera División, parecía que estábamos viendo enfrentarse a dos rivales de bastante inferior categoría.

Ha ganado el Sabadell porque fue el que aprovechó mejor la ocasión de gol y porque territorialmente ha dominado más que su rival. Pero, justo es reconocerlo, también pudo sonreírle la victoria al Granada, o, al menos, un empate, no habría extrañado a nadie.

Entre lo poco destacable individualmente, hemos de citar a Datzira y Lara, el mejor de todos por parte del Granada, mientras que en las filas del Sabadell, los menos malos fueron Torrent, Sertucha y Muñoz.

NUESTRA OPINION

Sólo once goles en la jornada. Un coeficiente batístico, que se explica por esos tres encuentros donde no se inauguró el marcador. Cuatro empates y sólo dos triunfos claros del Barcelona y Córdoba. Vista así, la jornada no puede ser más gris.

En el prólogo de Mestalla, el Madrid sumó otro positivo más, demostrando una vez más su incuestionable superioridad. Esta vez se trataba de frenar a la más peligrosa delantera del torneo y salió airoso del trance, y aún pudo ser mayor su éxito, de no haber anulado Gómez Arribas dos goles a Gento, uno de ellos, al parecer, perfectamente legal.

En el Manzanares, dos de los mejores equipos españoles —campeón de Liga y de Copa, respectivamente—, sin nada importante que ventilar, tenían ocasión y casi obligación de brindar una gran tarde de fútbol, pero el choque defraudó netamente. Este cero del Atlético no encaja en la línea que según opinión unánime había demostrado. Por lo demás, le quita muchas posibilidades de alcanzar ese tercer puesto que decía tener asegurado, Otto Gloria. Sorprendente esa línea irregular de Las Palmas. Ayer, frente al Pontevedra, se dejó llevar el decimotercer punto de su feudo del Estadio Insular. Es algo que resulta difícil de aceptar, sobre todo si se conoce el ambiente realmente apasionado, que rodea las actuaciones del equipo canario. Por lo visto, ayer acabó la paciencia de los aficionados, que tras un recibimiento apoteósico despidieron a su equipo con una pita.

Magnífico encuentro y muy oportuno triunfo del Córdoba sobre su rival regional, el Sevilla, otro que tampoco acaba de enderezarse. El tanteo es de los que no admiten dudas y realmente severo para los sevillistas.

En la Cruz Alta, el Granada, envalentonado por su triunfo de la jornada anterior, defendió bravamente su suerte, hasta el punto de merecer la igualdad. Parece estar fuerte el conjunto granadino, de cara a ese dramático "sprint" final que se avecina.

Los dos colistas demostraron en Riazor la razón de ocupar tan tristes posiciones. El triunfo deportivo vista le permite mantener una debilísima esperanza, aunque es más que probable que los que ayer se enfrentaron hagan juntos el viaje de regreso, como el pasado año hicieron el de ascenso.

Tablas en Altabix, en un partido muy disputado, y triunfo cómodo y no muy brillante del Barcelona ante un Atlético en racha de infortunio.

Los colistas aburrieron al público en Riazor

LA CORUNA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JOSE ANTONIO MARTINEZ) Deportivo, 1; Hércules, 0.—Alineaciones:

Deportivo: Joanet; Suro, José Luis, Domínguez; Santos, Goñi; Novo, Sánchez Lage, Idigoras, Manolete y Ribada.

Hércules: Fernández; Míche, Ramos, Miguel Angel; Tello, Toledo; Angelín, Cervera, Cáceres, Jaime Blanco y José Juan.

Arbitró el señor Pintado, que estuvo mal.

Gol.—1-0: A los veintinueve minutos marcó Manolete, que aprovechó un error de Míche y de sus compañeros de zaga cuando el meta Fernández salía a interceptar el remate del interior deportivo.

Durante todo el encuentro el dominio territorial correspondió al conjunto local, pero los delanteros blanquiazules fallaron múltiples ocasiones de marcar. En la primera parte sólo hubo un remate de peligro para la meta de Joanet. Fue lanzado un tiro durísimo y cruzado por Cervera, pero Joanet, en un gran esfuerzo, desvió el balón.

El choque Deportivo-Hércules ha pasado sin historia, aburrido de principio a fin, hasta el punto de que el poco público que asistió a Riazor tocó palmas de tango durante casi todo el segundo tiempo.

En el Deportivo cabe destacar a Joanet, que si bien no ha tenido gran trabajo a lo largo de todo el encuentro, en los minutos finales ha evitado que el Hércules lograra el gol del empate. Por el Hércules hay que destacar a todo el cuarteto defensivo, muy especialmente Fernández y Míche, y después a José Juan, Toledo y algunas jugadas de Angelín.

Buen juego en Altabix

ELCHE.—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, ADOLFO ORS).—Elche, 1; Español, 1. Alineaciones:

Elche: Pazos; Ponce, Iborra, Canós; Lico, Llopart; Vavá, Lezcano, Casco, Romero y Villapin.

Español: Carmelo; Osorio, Ramoní, Riera; Marcial, Juan Manuel; Amas, Miralles, Re, Rodilla y José María.

Arbitró el señor Barrenechea, regular.

GOLES.—0-1, quince minutos. Córner contra el Elche. Lo saca Amas sobre José María, situado muy diagonalmente al marco y lejos de éste. José María empalma un chut sensacional que se cuele por la escuadra izquierda del marco de Pazos, sin que éste pueda hacer nada por detenerlo.

1-1, cincuenta y cinco minutos. Casco profundiza por el ala izquierda y centra sobre Lezcano, quien desde cerca bate a Carmelo.

Como ya es norma en Altabix, el encuentro ha tenido, por parte local, dos fases distintas de juego. En el primer tiempo hemos visto un Elche pretendiendo hacer un fútbol técnico que intenta, pero que no logra. Y así todos sus esfuerzos para atacar la puerta de Carmelo se perdían mansamente. En la segunda parte el Elche salió con renovados bríos y con un fútbol rapidísimo encerró al Español en su área. Prácticamente, en este segundo tiempo sólo hay un equipo que ataca: el Elche. El Español se limita a defender el embate con denuevo y decisión, sin apenas abrir líneas e intentar ninguna ofensiva por temor a que su contrario deshaga la igualdad.

Citemos por último que el Elche lanzó siete córners contra la portería españolista y el Español cuatro contra el Elche.

Destacamos por los visitantes el óptimo grado de conjunción en el equipo, la calidad fuera de serie de Marcial y el golazo antológico de José María. Por el Elche, el afán de victoria de todos sus jugadores y entre ellos Lezcano, Llopart e Iborra.

El Córdoba se impuso rotundamente al Sevilla

CORDOBA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JUSTO URRUTIA).—Córdoba, 3; Sevilla, 0. Alineaciones:

Córdoba: García; Simonet, Navarro, López; Alfonso Ricardo Costa; Luis Costa, Jara, Riera, Juanín y Benítez.

Sevilla: Rodri; Isabelo, Costas, Rebellón; Eloy, Achúcarro; Lara, Pintado, Cabral, Cardo y Román.

Arbitro: Medina Iglesias, muy mal.

Goles.—1-0: Treinta y nueve minutos. Lío en la puerta del Sevilla, con varios remates y rechaces consecutivos que resuelve finalmente Riera, cabeceando en corto sobre meta, y el balón, tras dar en un poste, entra en la portería.

2-0: Sesenta y siete minutos. Centro de Benítez, pegado a la banda, que recoge Jara, quien de cabeza solo y tranquilo, remata, sorprendiendo a Rodri, que nada puede hacer por evitar el gol.

3-0: Setenta y siete minutos. Internada de Jara por el centro que culmina el propio jugador con un tiro flojo y angulado que hace inútil la tardía estirada del portero contrario.

Rotundamente ha vencido el Córdoba al Sevilla en un partido que se mostraba muy difícil sobre el pronóstico. Desde el principio hasta el fin el cuadro vencedor ha dominado en todos los terrenos a su rival, incapaz de reaccionar sino en aislados contraataques carentes de mordiente, en los que sólo Cabral, en la parte que jugó, dio alguna sensación de clase y peligro.

Ha cuajado el Córdoba una feliz actuación, con fuerza y garra, y sabiendo sacar provecho de los acontecimientos. Simonet, López Luis Costa y Jara han sido los más destacados. El Sevilla ha defraudado. Lento y falto de empuje, sólo Costas y Achúcarro y el primer tiempo de Cabral destacaron.

Otro positivo para el Madrid

VALENCIA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, RODRIGUEZ MARTIN).—Valencia, 0; Real Madrid, 0. Alineaciones:

Real Madrid: Betancort; Calpe, De Felipe, Sanchis; Félix Ruiz, Pirri; Veloso, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento.

Valencia: Abelardo; Sol, Mestre, Arnal; Roberto, Villar; Póli, Waldo, Ansoa, Paquito y Ciaramunt.

Dirigió el encuentro el colegiado vizcaíno señor Gómez Arribas. Su labor fue en todo momento objetiva, a pesar de que anuló dos goles al Madrid; pero en el primero de ellos se fió excesivamente del linier de la banda izquierda, ya que de haber seguido perfectamente la jugada no hubiera aceptado la decisión del juez de línea. Sin embargo, Gómez Arribas sentó cátedra de serenidad y buen criterio a lo largo de todo el encuentro.

El Valencia usó corazón y nervio, pero no acertó. Su delantera está quemada, sin puntaría; y lo que es peor sin dirigente que la serene. El cortar balones sobre la puerta contraria a la expectativa de un posible remate de Ansoa y Waldo, está ya descalificado como fórmula de victoria. Sobre todo cuando los defensas se adelantan a los movimientos de la vanguardia rival. El 0-0 fue el resultado justo, al fin y al cabo, ya que el Madrid no buscó con afán la victoria, dándose por satisfecho con este punto positivo.

CASTILLA DEPORTIVA SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

RESULTADOS, CLASIFICACIONES

Torrelavega, 0 (11.º)	Logroñés, 0 (15.º)	Celta, 4 (3.º)	Indauchu, 2 (16.º)	R. Vallecana, 1 (6.º)	R. Sociedad, 1 (1.º)	Oviedo, 1 (5.º)	Valladolid, 1 (9.º)
Ferrol, 0 (7.º)	Burgos, 0 (14.º)	Tenerife, 1 (10.º)	Langreo, 1 (13.º)	C. Sotelo, 0 (8.º)	Gijón, 0 (2.º)	Osasuna, 1 (4.º)	Santander, 0 (12.º)

LA REAL, EN CABEZA INFORMACIONES, COMENTARIOS

ENCUENTRO SIN GOLES

TORRELAVEGA. (Aifil).—Gimnástica de Torrelavega, 0; Ferrol, 0.
Alineaciones:
Torrelavega: Cardoso; Rodríguez I, Gómez Susi; Carlos, Rodríguez II; Aliciturri, Mateos, Gradin, Acero y Latatu.
Ferrol: Zumalabe; Carlos, Ledo, Arturo; Noriega, Villar; Coque, Castro, Sornichero, Igarúa y Gringo.

Arbitró, mal, el señor Altuna, del Colegio Navarro.
El dominio correspondió siempre al conjunto local; pero la falta de conexión en las jugadas dio origen a que no se inaugurara el marcador.
El conjunto visitante empleó la táctica defensiva a lo largo del encuentro. Ledo sufrió una lesión en los últimos momentos del encuentro.
Merecen destacarse Zumalabe y Ledo, por el Ferrol, y ninguna individualidad por el equipo de casa.

Puntuó el Burgos en Logroño

LOGROÑO. (Aifil).—Logroñés, 0; Burgos, 0.
Alineaciones:
Logroñés: Ilumbé; Ausaberrí, Ortega, Faustí-Belaza, Cachicha; Nájera, Isidro, Orio, José María y Cabezn.
Burgos: Payño; López, Zamora, Lolis; Sistiga, Amavisca; Menchaca I, Menchaca II, Goyarán, Azurmendi y Castañón.
Arbitró el señor Olabarria, muy irregularmente.

El partido, jugado a última hora de la mañana en Las Gaunas, fue, en general, de escasa calidad, realizando mejor juego el conjunto riojano, que dominó casi constantemente, jugando muy bien el balón hasta el área, donde fallaron rotundamente a la hora del remate. El Burgos se limitó a defenderse, siendo nula su línea delantera. En el Burgos sólo se lució el portero, y por el Logroñés, José María, Cachicha y Ortega.

El Celta goleó al Tenerife

VIGO. (Pontevedra). (Aifil).—Celta de Vigo, 4; Tenerife, 1. (Primer tiempo: 2-0).
Alineaciones:
Celta: Martín; Pedrito, Lasheras, Herminio; Ribón, Manolito; Lavendera, Silvestre, Abel, Roberto y Suco.
Tenerife: Lino (Gómez); Morín, Rincón, Godoy; Seo, Sicilia; Sánchez, Castro, Barrios, Gilberto y Lolín.
Arbitró, mal, el colegiado señor Maza, del Centro, pésimamente auxiliado por un linier.

A los cinco y doce minutos del primer tiempo, Lavendera obtuvo los dos primeros goles locales.
A los catorce minutos del segundo tiempo Abel es objeto de falta en el área. El penalty lo lanza el mismo jugador, que marca el tercero. A los cuarenta minutos Barrios marca el tanto canario, y a los cuarenta y seis Abel desvía un balón rematado por Suco y logra el cuarto.
El árbitro anuló un gol local a los trece minutos del segundo tiempo por estimar off-side.

No mereció perder el Langreo

BILBAO. (Aifil).—Indauchu, 2; U. P. Langreo, 1. (Primer tiempo: 2-0).
Alineaciones:
Indauchu: Chomin; Rico, Villa, Irizar; Melchor, Eaura; Gallástegui, Larrea, Cubero, Merodio y Urdampilleta.
Langreo: Giráldez; Jáuregui, Poladura, Cholo-Miranda, Vizoso; Joselín, Peñalver, Oscar, Nico y Robert.
A los cinco minutos de iniciarse el encuentro Cubero, a centro de Gallástegui, consigue desde cerca el primer tanto para el Indauchu.
Cinco minutos más tarde Rico tira desde la línea frontal del área y el disparo es desviado por una defensa asturiana, entrando en la puerta a pesar de tocarlo el guardameta.
Cuando van transcurridos veinte minutos de

la segunda parte, Oscar, delantero centro del Langreo, bate desde muy cerca a Chomin, tres una jugada muy ligada de toda la delantera.
El Indauchu ha jugado un partido bastante incompleto, mientras que el Langreo mereció por lo menos un empate, dado el gran número de oportunidades que tuvo de marcar, sobre todo en la segunda parte. Los delanteros asturianos estrellaron varios tiros en el poste, y en otras ocasiones, lanzaron balones fuera a portero batido y desde muy cerca, fallando, para colmo de desgracias, hasta un penalty lanzado por Jáuregui, famoso en este tipo de castigos por su efectividad, que salió fuera.
Arbitraje a cargo del colegiado catalán señor Muñoz, que salió con una muslera por la lesión que sufrió el domingo pasado en Logroño, que tuvo una actuación un tanto casera.

NUESTRA OPINION

Mal encuentro — bronco y falta de calidad — el de ayer. Pero dos puntos muy interesantes que nos sirven para entrar en lo que pudiéramos llamar "zona de calma". Mientras tanto, el Santander tendrá que continuar luchando para eludir la amenaza promocional que ahora le acecha, aunque se ha beneficiado de la derrota del Langreo — que no mereció perder — en Garelano, ante el colista, y del empate del Burgos — cuando se aguardaba un triunfo — en Logroño.

Nada menos que otras dos igualadas se registraron en otros tantos frentes del Grupo. Sin goles se repartieron los puntos el Torrelavega y el Ferrol, mientras que el Osasuna demostraba nuevamente su peligrosidad en sus salidas, puntuando en el Carlos Tartiere.

En Madrid, el Rayo se imponía por la mínima diferencia al Calvo Sotelo, en un partido que divirtió a los espectadores de Vallecas. También en Balaiós el público disfrutó con un Celta en vena goleadora, que aplastó al Tenerife.

Por último, en el partido "del siglo" del Grupo, la Real consiguió desbanear al Gijón del liderato, con un solitario pero valiosísimo tanto, que hizo vibrar a los atestados graderíos de Atocha, que a tono con las circunstancias registró el mayor lleno de su historia.

Partido entretenido en Vallecas

MADRID. (Aifil).—Rayo Vallecana, 1; Calvo Sotelo, 0. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Rayo: Mendieta; Flores, Hernández, Benito, Herrero, Echarrí; Felnes, Echezarra, Izanata, Iriarte y Bua.
Calvo Sotelo: García Fernández; Gabiola, Solé, Astorga; Iturriga, Marín; Posada, Ruiz, García, Archaga y Hernández.
Arbitró, correctamente, el colegiado andaluz señor Medina Díaz.
El único gol del encuentro lo marcó Herrero en jugada personal a los cuarenta minutos del primer tiempo.
Lleno en el Estadio Vallecana, casi 18.000 per-

sonas. Tiempo soleado y fresco, con terreno de juego en excelentes condiciones.
El partido ha resultado muy entretenido y vistoso, porque los dos equipos han jugado abiertos, al ataque y con rachas de buen fútbol. Puede considerarse justa la victoria del equipo madrileño, que batalló incansablemente pese a acusar en sus filas la falta de algunos titulares y que sus extremos, inactivos durante algunas jornadas por sendas lesiones, no pudieron rendir al máximo.
Transcurrida media hora del segundo tiempo, el central del Calvo Sotelo, Solé, sufrió un choque fortuito con Herrero y tuvo que ser atendido fuera de la banda durante cinco minutos; pero reapareció sin merma de sus facultades.

ATOCHA REGISTRO EL MAYOR LLENO DE SU HISTORIA

SAN SEBASTIAN. (Aifil).—Real Sociedad, 1; Gijón, 0. (Primer tiempo: 0-0).
Alineaciones:
Real Sociedad: Zubizarain; Gorriti, Martínez, Ormaechea; Arzac, Lema; Boronat, Urreisti, Arregui, Mendilibar y Cacho.
Gijón: García Cuervo; Cárdenas, Alonso, Uri, besalgo; Alberto, Valdés; Montes, Pocholo, Solabarrieta, Félix y Amengual.
Arbitró el señor Pardo Hidalgo, que ha tenido una perfecta actuación.
Atocha ha registrado el mayor entrada de su historia, con un lleno absoluto.
El Gijón venía a defenderse, confiando en obtener un empate, lo que le serviría para mantener su condición de líder. Desde el comienzo retrasó a sus hombres, preocupado tan sólo por defender la puerta de García Cuervo. Los donostiarros, pues, dominaron de principio a fin, creando vistosas combinaciones, alguna de las cuales merecieron terminar en gol. Minutos antes de llegar al descanso, un centro de Cacho fue rematado de cabeza por Arregui, estrellándose la pelota en un poste. El rechace fue rematado por Urreisti, salvando el portero, y un posterior remate lo despejó definitivamente Alonso, bajo los palcos.
En la segunda parte continuó la presión castellanista. El gol de la victoria se produjo en el minuto diecisiete. Un córner de Boronat creó una melée ante el marco del Gijón y Cacho, desde la derecha, remató fuerte, el balón dio en un poste y llegó al fondo de la red.
A partir de aquí, aunque continuó la presión donostiarra, el Gijón buscó con más decisión el tanto del empate. Pero los nervios malograron las intenciones de ambos equipos. Por eso el marco de la Real Sociedad pasó por momentos de gran apuro. En una cesión de Mendilibar, Solabarrieta se hizo con el balón, arrojándose a los pies de Zubizarain, rechazando el disparo; pero la pelota fue a Pocholo, que tiró a gol, salvando entonces Martínez bajo los palcos, de cabeza.
Partido de gran emoción y resultado justo a favor de la Real Sociedad, que ha hecho las mejores cosas del partido. Es de destacar también la corrección con que se han empleado los dos equipos, junto con la actuación del señor Pardo Hidalgo, que desde el principio se hizo dueño de la situación.

te lo despejó definitivamente Alonso, bajo los palcos.
En la segunda parte continuó la presión castellanista. El gol de la victoria se produjo en el minuto diecisiete. Un córner de Boronat creó una melée ante el marco del Gijón y Cacho, desde la derecha, remató fuerte, el balón dio en un poste y llegó al fondo de la red.
A partir de aquí, aunque continuó la presión donostiarra, el Gijón buscó con más decisión el tanto del empate. Pero los nervios malograron las intenciones de ambos equipos. Por eso el marco de la Real Sociedad pasó por momentos de gran apuro. En una cesión de Mendilibar, Solabarrieta se hizo con el balón, arrojándose a los pies de Zubizarain, rechazando el disparo; pero la pelota fue a Pocholo, que tiró a gol, salvando entonces Martínez bajo los palcos, de cabeza.
Partido de gran emoción y resultado justo a favor de la Real Sociedad, que ha hecho las mejores cosas del partido. Es de destacar también la corrección con que se han empleado los dos equipos, junto con la actuación del señor Pardo Hidalgo, que desde el principio se hizo dueño de la situación.

REPARTO DE PUNTOS EN EL CARLOS TARTIERE

OVIEDO. (Aifil).—Oviedo, 1; Osasuna, 1. (Primer tiempo: 0-1).
Alineaciones:
Oviedo: Poudón; Marigil, Tensi, Juan Manuel; Icazurriaga, Manolot; Delfín, Tino, Quirós, Achuri y Elorria.
Osasuna: Luquin; Not, Ederra, Aguirre; Santamaría, Zabalza; Astrain, Beci, Fanjul, Pita y Arenaza.
Arbitró, muy mal, el señor Moreda.
Los primeros veinte minutos del primer tiempo fueron de dominio visitante, cuyos delanteros perdieron varias ocasiones de marcar. El Oviedo

juega mal y sus delanteros apenas realizan avances. A los cuarenta y tres minutos, Fanjul, después de una jugada conjunta de toda la delantera, consigue el tanto pampilonés.
En el segundo tiempo hay un breve periodo inicial de dominio osasunista que pasa después al bando oviedense, aunque sin precisión. Quirós lanza varios tiros que proporcionan ocasión de lucimiento a Luquin. A los cuarenta minutos, en plena presión del Oviedo, Quirós logra el tanto del empate. El árbitro se vio obligado a amonestar al capitán de los locales, Marigil, porque varios de sus jugadores protestaron decisiones del juez de la contienda.

COCTEL DEPORTIVO

NATACION

Las esperanzas de Francia han vencido a las españolas por 99 puntos a 76, en encuentro internacional celebrado el sábado y ayer en Agen.

AUTOMOVILISMO

Clasificación final de las "Doce Horas de Sebring", disputadas en el circuito de esta ciudad (8.400 kilómetros):
1.—M. Andretti (EE. UU.) y B. McLaren (Nueva Zelanda), 238 vueltas. Media horaria, 165,603 kilómetros. Nuevo récord de la prueba. El anterior, 156,997 kilómetros, estaba en poder de K. Miles y L. Lloyd, sobre "Ford Mark II". Los vencedores de la prueba de este año pilotaban un "Ford Mark IV".
2.—A. J. Foyt (EE. UU.) y L. Ruby (EE. UU.), a doce vueltas, con "Ford Mark II".
3.—J. Mitter (Alemania) y S. Patrick (EE. UU.), a doce vueltas, con "Porsche" prototipo 10. Se proclaman vencedores en la categoría de coches de menos de dos litros.
4.—H. Hermann (Alemania) y J. Siffert (Suiza), a quince vueltas, con "Porsche 10".
5.—E. Maglioli (Italia) y N. Vaccarella (Italia), a quince vueltas, con "Ford GT 40". Vencedores en la categoría sport.
6.—D. Sperry (Suiza) y R. Kleiman (Australia), a veinte vueltas, con "Porsche" carrera 6.
Terminaron la prueba treinta y cinco coches de los sesenta que tomaron la salida.

PELOTA

Resultados de la eliminatoria de pelota entre Alava y Guipúzcoa, en los Campeonatos de España de Aficionados:
Pala corta: Navarra, 40; Cataluña, 26. Mano individual: Navarra, 18; Guipúzcoa, 4. Mano parejas: Alava, 11; Guipúzcoa, 22.
Navarra ha vencido a Cataluña en los tres partidos jugados ayer correspondientes al torneo de Federaciones. Los resultados han sido los siguientes:
Pala corta: Navarra, 40; Cataluña, 26. Mano individual: Navarra, 8; Cataluña, 6. Mano parejas: Navarra, 22; Cataluña, 10.

MOTOCROS

Giktor Arbehov, de Rusia, ha ganado el VIII Gran Premio de España de Motocross, VI Internacional de Barcelona y puntuable para el campeonato mundial de esta especialidad en la categoría de 250 C. C.

BALONVOLEA

Han dado comienzo en las pistas del Gimnasio Polideportivo de Córdoba los partidos correspondientes a la fase de sector del VII Campeonato Nacional Juvenil de Balonvolea. Intervienen en esta compe-

España ganó el torneo universitario de Malta

LA VALETTA (Malta). (Aifil).—España se ha adjudicado el torneo universitario de fútbol celebrado en el Estadio Gzira, de esta capital, en el que ha finalizado sin conocer la derrota.

Ayer fueron clausurados los Juegos Escolares

Madrid.—(Servicio especial de PYRESA).—El vicesecretario general del Movimiento, Alejandro Rodríguez de Valcárcel, presidió ayer por la mañana la clausura de los XIX Juegos Escolares Nacionales en el Estadio de Vallehermoso.

España venció a Bélgica por dos goles a cero; a Francia, también, por dos goles a cero, y a Malta por tres tantos a cero. Malta terminó en segundo puesto, seguido de Bélgica y Francia. Malta derrotó a Bélgica por tres goles a cero y empató con Francia a un tanto.
En esta cuarta y última jornada de atletismo en las categorías infantiles y juveniles, las marcas alcanzadas pueden estimarse como muy estimables.
Finalizadas las pruebas mencionadas, un grupo infantil del Colegio de San Estanislao de Kotska realizó una vistosa tabla de gimnasia polideportiva. El público que llenaba las gradas del estadio madrileño aplaudió clausurosamente.
Junto al Vicesecretario General del Movimiento se encontraban en la tribuna presidencial los directores generales de Enseñanza Media y Profesional, Delegado Nacional de Juventudes, Director de la Escuela Superior del Ejército, en representación de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes; Director General de los Juegos y otras jerarquías.
Todos los participantes escolares en los Juegos realizaron al final de la jornada de clausura un brillante desfile, encabezado por la Banda de música de la Policía Municipal madrileña.
Posteriormente se realizó la entrega de trofeos a los equipos vencedores en las distintas especialidades.
En nombre de los 1.200 muchachos que han competido en las diferentes pruebas, Antonio González Cabrera, capitán del equipo que el pasado año resultó vencedor absoluto, Universidad Laboral de Córdoba, arrió la bandera de los Juegos.
En nombre del Jefe del Estado, Rodríguez de Valcárcel pronunció unas palabras y declaró clausurados los XIX Juegos Escolares Nacionales.
Los distintos colegios de la provincia de Madrid han totalizado el mayor número de títulos de campeones nacionales: siete, por cuatro de Barcelona, tres de Gijón y dos de Valladolid y Elbar. Logroño, Valencia, Zamora, Córdoba y Zaragoza, un campeonato nacional cada una.

VELA

Se ha celebrado en aguas del pantano de San Juan, próximo a Madrid, el Campeonato de Castilla de Vela, de Yates de la clase 402, en el que han participado doce tripulaciones de Madrid, Barcelona, Sevilla, Benidorm y Calatayud.
Venció la tripulación formada por José y Manuel Novis Bermúdez, del Club Náutico de Sevilla, seguidos por la tripulación de Calatayud.

BALONCESTO

En partidos de baloncesto femenino correspondientes a la Liga Nacional de Primera División, se han registrado los siguientes resultados:
Dimar, de Valencia, 40; Juventud, 31.

BALONMANO

Resultados de los partidos celebrados ayer correspondientes a la División de Honor:
Valencia-Altos Hornos, 11-16; At. Madrid-Granollers, 23-11; Barcelona-Obras del Puerto, 19-9; Salleko-La Salle, 22-13; Pizarro-Ademar, 14-8; Artileña-Seat, 15-16.

BILLAR

Clasificación general del Campeonato Europeo de Billar a Tres Bandas, después del quinto día del Campeonato:
1.—Ceuleman (Bélgica), 8 partidas, 16 puntos.
2.—Van Barel (Bélgica), 8 partidas, 14 puntos.
3.—Schertz (Austria), 8 partidas, 12 puntos.
4.—Tiedtke (Alemania), 8 partidas, 11 puntos.
5.—Hanoun (Francia), 9 partidas, 11 puntos.
6.—Domingo (España), 9 partidas, 8 puntos.
7.—Lal (Portugal), 9 partidas, 4 puntos.
8.—Siguret (Francia), 8 partidas, 4 puntos.
9.—Blanc (Suiza), 8 partidas, 1 punto.
10.—Sogart (Dinamarca), 8 partidas, 0 puntos.

Tr...
y...
RESULTA...
Primera...
San Ni...
ma, 1...
San Pe...
tis, 1...
Juvenil...
Leon...
José...
At. Va...
Cristo...
Medine...
Juvenil...
Pincia...
do, 4...
Pajaril...
lid, 11...
Javiere...
Girón...
San Fe...
Victoria...
San Jo...
MA...
AS...
CLASI...
REAL M...
BARCEL...
ESPANO...
AT. DE...
VALENC...
REAL Z...
SABADE...
AT. DE...
ELCHE...
CORDO...
PONTEV...
SEVILLA...
GRANAD...
LAS PAL...
DEPORT...
HERCUL...
AS...
CLASI...
REAL SO...
REAL G...
CELTA I...
OSASUN...
REAL O...
RAYO V...
CLUB F...
CALVO...
REAL V...
TENERE...
TORREI...
REAL S...
U. P. L...
BURGOS...
LOGRON...
INDAUC...
RESU...
Castell...
Murcia...
Betis...
Lérida...
CLASI...
MALAGA...
LEVANTI...
REAL B...
CASTEL...
REAL M...
MALLOR...
EUROPA...
CADIZ...
BADALC...
MESTAL...
FUELVA...
CONSTA...
LÉRIDA...
ALGECIR...
CONDAL...
AT. DE...
RESU...
Lacián...
Leones...
Salama...
Juvent...
CLASI...
SALAMA...
PONFER...
CULTUR...
BEJAR...
ARANDI...
EUROPA...
JUVENT...
BEMBE...
GIMNAS...
SALMAN...
JUPTER...
HULLER...
LA BAN...
CASTILL...
CIUDAD...
LACIANA...